

致：西貢區議會
吳仕福主席及各成員

傳真號碼: 2792 9440

二零零九年七月十四日 (星期二)
西貢區議會全體會議上動議

「要求政府儘快於西貢將軍澳增設濫用精神藥物者輔導中心」

近日,本港發現不少青少年濫毒事件,當中不乏名校學生。繼上水官立中學 5 名女生疑濫藥後暈倒校園後,近期再爆出天水圍伯裘中學 3 名學生疑濫藥昏倒公園,及傳統名校玫瑰崗學校中學部 4 名女生承認在校內吸毒;另呈報至政府的吸毒總人數中,21 歲以下青少吸毒人數於過去四年累積增加了百分之五十七,情況令人憂慮。由此可見,青少年濫藥吸毒情況愈趨嚴重,情況不容忽視。

政府與社會各界均關注問題,一同從多方面幫助濫藥青少年重回正途,包括於各區設立了五間濫用精神藥物者輔導中心(下稱「中心」)。不過,服務西貢及將軍澳區濫藥青少年的「中心」(路德會青怡中心)卻設於觀塘區,並同時服務全個九龍東地區,即黃大仙、西貢、將軍澳及觀塘。根據政府統計處 2006 年的統計數字顯示,24 歲以下人數佔全區的百分之二十九點四,其中就學人數有 52,196 人。面對龐大的青少年人口,政府實在有必要於本區增設一間「中心」,專注對本區現有或將來出現的需求。

因此,我們謹提出以下動議:

「要求政府儘快於西貢將軍澳增設濫用精神藥物者輔導中心」

動議人:



陳國旗



溫悅昌

和議人:



鍾群珍

二零零九年六月十九日